



5日,2016年中国邮政申猴贺岁封片开奖暨“家·信——为传统文化接力”公益宣传系列活动在济南宽厚里启动,参加活动的市民排起长队。

# 中国邮政封片开奖活动山东开幕

## “家·信——为传统文化接力”公益宣传系列活动同步启动

### 1 限量邮品首发引爆市民集藏热情

3月5日上午,济南宽厚里街区人潮涌动,一派热闹景象。山东邮政正在举办华夏保险2016年中国邮政申猴贺岁封片开奖暨“家·信——为传统文化接力”公益宣传系列活动,“把好看山东寄出去”主题邮局展也同步在宽厚里举办。当晚7点30分,还在山东大厦举办了2016年申猴贺岁封片开奖晚会暨家·信——为传统文化接力公益宣传活动,节目精彩,场面温馨。

文/本报记者 任磊磊  
片/本报记者 陈文进

活动现场举办了中国邮政集团公司《2016中国邮政丙申年封片开奖纪念邮折》和《百猴图》两款集藏产品的首发仪式。其中,《百猴图》作品由清华大学美术学院教授、李苦禅之子李燕创作;《2016中国邮政丙申年封片开奖

纪念邮折》中的《丙申知音猴》作品为中国美术家协会会员、李苦禅关门弟子王建成创作。

首发仪式现场,主办方盛邀两位大师为产品揭幕,并组织现场签售活动。在签售现场,排队等待的队伍长达300多米,

全省大批封片集藏爱好者闻讯赶来,等候大师签名。一位专程从青岛赶来的集藏爱好者,在现场购买了5套产品,一一让大师签名。该市民表示,自己是一位集邮爱好者,他认为这两套邮票是今年集藏市场中极具升

值空间的产品之一。

2016年中国邮政申猴贺岁封片开奖及2016年中国邮政明信片第一期开奖活动同时举办。中奖信息将在中国邮政官方网站、《中国邮政报》、“邮你邮我”网站等媒体发布。

### 2 特色主题邮局浓缩山东风物人情

在山东特色主题邮局展上,各地特色主题邮局点缀在宽厚里街区内,浓浓的文化氛围与街区仿古建筑相得益彰,让人们体验到时空穿越感。淄博蹴鞠主题邮局邀请了专业蹴鞠运动员身着古装现场表演蹴鞠技能;济宁孔子主题邮局进行“礼、乐、射、御、书、数”六艺趣味互动及国学

展示,开展“背论语,送明信片”活动;临沂红嫂驿站主题邮局向人们展示了“沂蒙红嫂”明德英、“沂蒙母亲”王换于等优秀红嫂代表的感人事迹及“爱党爱军、开拓奋进、艰苦创业、无私奉献”的沂蒙精神。

活动现场还邀请了山东各地民俗艺术家现场展示风筝扎制、

年画制作、民俗剪纸、刻章雕刻工艺、皮影作品等,到场的市民近距离地体验传统文化。

此外,主题邮局还为市民精选了来自当地的原生态正宗特色美食,活动当天市民可以免费进行丰富的试吃和试用体验,如胶东的海产品、菏泽的牡丹饼、栖霞的苹果、潍县的萝

卜、曹县的牛肉等,而且为方便客户购买,每个主题邮局都已开通网上微商城,只需扫描二维码即可进入微商城,支持在线下单支付,选好商品后邮政包裹快递即刻从原产地发货。特色主题邮局还有丰富多彩的互动小游戏,幸运大转盘、微信摇奖、知识竞猜等。

### 3 神秘金蛋引发市民寻宝热

据主办方介绍,为营造活动的现场氛围,3月5日在宽厚里街区内主办方设置了丰富多彩的互动活动,有找金蛋、集名章、晒合影等。在活动现场,几乎每个游戏前都人头攒动。记者了解到,市民对找金蛋活动好评颇高。据悉,活动主办方在宽厚里街区的神秘角落放了50个金蛋,市民只需现场找到金蛋,即可获得“拿呗券”100元,凭票在拿呗网兑换礼品使用。

《宽厚里护照》更是本次活动的一大亮点。记者看到,市民们在领到《宽厚里护照》后,找每个对应的商家去盖章,每个商家都准备了一枚专属纪念名章。只要集齐15个以上就有礼品相赠。

按照活动规则,集齐15个名章,将获得自拍杆1个或《梦想与成长》故事书1本;集齐25个名章以上,将获得巴宝瑞马克杯1个或抗战经典故事手绘连环画笔记本1本。市民李女士很荣幸集齐了15个商家的名章,她获得了一个自拍杆。

现场年轻人聚集在卡通KT板处参加“晒合影、赢大奖”活动,主办方在宽厚里街区内放置了多个动漫小猴KT板,扫描KT板上的二维码,关注“济邮传媒服务平台”与卡通人物合影,上传至微信朋友圈,并添加描述“我在宽厚里等你”,即免费赠送阿胶礼品一份。很多爱美的年轻人都纷纷拿出了手机参加这个活动。



宽厚里主题邮局展位,古装打扮的工作人员在给市民讲解。

### 4 公益晚会弘扬家信文化

当晚7点30分,在山东大厦举办了2016年中国邮政申猴贺岁封片开奖晚会暨家·信——为传统文化接力公益宣传活动。中国邮政秉承“情系万家,信达天下”的服务宗旨,积极践行习近平总书记“注重家庭、注重家教、注重家风”号召,以“家信”作为传承中华优秀传统文化的载体,向全社会发起“手写家信,家风传递”的倡议。

晚会现场特别邀请了山东省作家协会副主席、省政协常委、山东师范大学教授、茅盾文学奖评

委李掖平现场讲述家信文化,通过李教授的深情讲述,在场的观众无不深刻领悟到家信在中华传统文化中的重要作用。

济南邮区中心局《铁拳风采》节目淋漓尽致地展现出山东邮政员工的坚韧底气、服务意识、铁骨柔情,赢得了全场的齐声喝彩。

此外,活动还邀请中国书法家协会理事、山东书法家协会副主席、山东书法院常务院长赵长刚进行书法创作,并将书法作品赠送给华夏书信文化博物馆。至此,本次活动圆满结束。



现场丰富多彩的活动吸引了各个年龄段的市民。



5日晚,封片开奖晚会在山东大厦举行,一群饱含齐鲁韵气质的孩子们齐诵《弟子规》。